



В преддверии Нового года следователи поздравили пациентов отделения онкогематологии Республиканской детской клинической больницы



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми по доброй традиции побывали в отделении онкогематологии Республиканской детской клинической больницы.

Офицеры привезли ребятам в качестве новогодних подарков игрушки и развивающие игры с пожеланиями скорейшего выздоровления.

Взаимодействовать с отделением детской онкогематологии следователи начали в декабре 2018 года и с этого времени регулярно посещают лечебное учреждение, интересуются делами его маленьких пациентов и радуют их подарками.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Врачи поблагодарили сотрудников следственного управления за внимание, которое оказывается детям, столкнувшимся с суровыми жизненными испытаниями.

30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1754636>